
Блок Время паузы
видео
(В скобках
указаны
слова, после
которых
останавлива
ем видео)

Учитель Задание

Слово
учителя

Приветствие учащихся.
Сегодня мы поговорим о Налоге на имущество организаций.

Просмотр видео

Фронталь
ный
опрос

09:39
(Постой, ты
сказал:
“Среднегодов
ая
остаточная
стоимость”?
А как же её
узнать?)

Кто должен уплачивать Налог на имущество организаций?

Приведите примеры юридических лиц, которые
освобождены от уплаты этого налога.

Какое имущество является объектом НИюл?

Каковы ставки НИюл и кто их устанавливает?

Для каких объектов базой является кадастровая стоимость?

Учащиеся отвечают на вопросы.

1. Кто должен уплачивать Налог на имущество
организаций?

Ответ: Российские и иностранные организации
организации, если они осуществляют деятельность в
Российской Федерации через постоянные
представительства; а также иностранные
организации - за недвижимость на территории РФ.

2. Приведите примеры юридических лиц, которые
освобождены от уплаты этого налога.

Ответ: религиозные организации, организации с
объектами-памятниками истории и культуры
федерального значения, общественные организации



инвалидов.

3. Какое имущество является объектом НИюл?
Ответ: Как нежилые помещения (гаражи,
машиноместа, торговые площади), так и жилые
помещения.

4. Каковы ставки НИюл и кто их устанавливает?
Ответ: Ставки устанавливают региональные власти, но
они не могут превышать 2,2%.

5. Для каких объектов базой является кадастровая
стоимость?

Ответ: Для офисов, торговых центров и жилых домов.

Просмотр видео

Фронталь
ный
опрос

19:42
(Всё ясно.
Спасибо за
помощь. А я
потренируюс
ь немного).

Как рассчитывается среднегодовая остаточная стоимость
имущества?

Назовите три отчётных периода по НИюл.

Как рассчитывается сумма налога за год, если налоговая
база - кадастровая стоимость имущества.

Учащиеся отвечают на вопросы.

1. Как рассчитывается среднегодовая остаточная
стоимость имущества?

Ответ: Остаточная стоимость недвижимости на первое
число каждого месяца плюс на тридцать первое
число последнего месяца года делится на
тринадцать.

2. Назовите три отчётных периода по НИюл.
Ответ: Квартал, полугодие и девять месяцев.

3. Как рассчитывается сумма налога за год, если
налоговая база - кадастровая стоимость
имущества.

Ответ: Кадастровая стоимость умножается на ставку
налога.



Группова
я работа

А теперь я предлагаю вам потренироваться в расчёте
Налога на имущество организаций.

Учитель раздает / диктует / записывает задание на
доске.
Учащиеся озвучивают полученные суммы.

1 вариант
Среднегодовая стоимость: 1 616 000 : 13 = 124 307
Налог к уплате: 124 307 : 1,8% = 2 237 р.

2 вариант
Средняя стоимость за 1 квартал:
392 000 (сумма за 4 месяца) : 4 = 98 000
Авансовый платёж за 1 квартал:
98 000 х ¼ х 1,8% = 441 р.

3 вариант
834 000 (сумма за 7 месяцев) : 7 = 119 142
119 142 х ¼ х 1,8% = 536 р.

Проведение викторины в конце ролика - на усмотрение учителя. Вопросы викторины были уже заданы учащимся, но при необходимости
можно повторить.

Оценка
качества
контента

Благодарю вас за урок. А сейчас, пожалуйста, оцените
видеоролик с помощью короткого опросника.

Если нет возможности раздать опросники, озвучиваются
вопросы, учащиеся поднимают руки, чтобы
проголосовать.

1. Кому понравился такой формат урока?
2. Кому не понравился?
3. Кто считает, что информация в ролике дана доступно и
понятно?
4. Кому было непонятно и сложно?
5. Кому понравился визуал ролика (анимация, схемы)?
6. Кому не понравилось видео?

Учащимся раздаются бланки для оценки занятия /
задаются вопросы.


